
ТЕМА 11 Вычисление количества информации Пароли ВАРИАНТ 1  
1. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 11 

символов и содержащий только символы А, Б, В, Г, Д, Е. Каждый такой пароль в компьютерной программе 
записывается минимально возможным и одинаковым целым количеством байт, при этом используют 

посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально возможным количеством 
бит. Определите, сколько байт необходимо для хранения 20 паролей. 

 
2. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 23 

символов и содержащий только символы A, F, G, Y, S, L (таким образом, используется 6 различных 
символов). Каждый такой пароль в компьютерной программе записывается минимально возможным и 
одинаковым целым количеством байт (при этом используют посимвольное кодирование и все символы 

кодируются одинаковым и минимально возможным количеством бит). Определите объём памяти, отводимый 
этой программой для записи 50 паролей. 

 
3. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдается пароль, состоящий из 9 

символов и содержащий только символы A, B, C, D. E, F. Каждый такой пароль в системе записывается 
минимально возможным и одинаковым целым количеством байт (при этом используют посимвольное 
кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально возможным количеством бит). 

Определите объем памяти, отводимый системой для записи 50 паролей. (Ответ дайте в байтах.) 
 
4. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 15 

символов и содержащий только символы К, Т, А, М, Р, О, Ф, Н, И. Каждый такой пароль в компьютерной 
программе записывается минимально возможным и одинаковым целым количеством байт (при этом 
используют посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально возможным 

количеством бит). 
Определите объём памяти, отводимый этой программой для записи 30 паролей. (Ответ дайте в байтах.) 
 
5. Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать пароль. Длина пароля 

– ровно 7 символов. В качестве символов используются десятичные цифры и 26 различных букв местного 
алфавита, причём все буквы используются в двух начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр 
буквы имеет значение!). 

Под хранение каждого такого пароля на компьютере отводится минимально возможное и одинаковое 
целое количество байтов, при этом используется посимвольное кодирование и все символы кодируются 
одинаковым и минимально возможным количеством битов. Определите объём памяти, который занимает 
хранение 65 паролей. (Ответ дайте в байтах.) 

 
ТЕМА 11 Вычисление количества информации Пароли ВАРИАНТ 2  

1. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 21 
символов и содержащий только символы A, D, F, H, X, Y, Z (таким образом, используется 7 различных 
символов). Каждый такой пароль в компьютерной программе записывается минимально возможным и 

одинаковым целым количеством байт (при этом используют посимвольное кодирование и все символы 
кодируются одинаковым и минимально возможным количеством бит). Определите объём памяти, отводимый 
этой программой для записи 40 паролей. 

 
2. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 12 

символов и содержащий только символы А, Б, В, Г, Д, Е. Каждый такой пароль в компьютерной программе 
записывается минимально возможным и одинаковым целым количеством байт, при этом используют 
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально возможным количеством 
бит. Определите, сколько байт необходимо для хранения 20 паролей. 

 

3. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 11 
символов и содержащий только символы И, К, Л, М, Н. Каждый такой пароль в компьютерной программе 
записывается минимально возможным и одинаковым целым количеством байт (при этом используют 
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально возможным количеством 
бит). Определите объём памяти, отводимый этой программой для записи 60 паролей. (Ответ дайте в байтах.) 

 
4. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 15 

символов и содержащий только символы И, Н, Ф, О, Р, М, А, Т, К. Каждый такой пароль в компьютерной 
программе записывается минимально возможным и одинаковым целым количеством байт (при этом 
используют посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально возможным 
количеством бит). Определите объём памяти, отводимый этой программой для записи 25 паролей. (Ответ 
дайте в байтах.) 
  

5. Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать пароль. Длина 
пароля — ровно 7 символов. В качестве символов используются десятичные цифры и 30 различных букв 
местного алфавита, причём все буквы используются в двух начертаниях: как строчные, так и прописные 
(регистр буквы имеет значение!). Под хранение каждого такого пароля на компьютере отводится минимально 
возможное и одинаковое целое количество байтов, при этом используется посимвольное кодирование и все 
символы кодируются одинаковым и минимально возможным количеством битов. Определите объём памяти, 
который занимает хранение 40 паролей. (Ответ дайте в байтах.) 
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Критерии оценивания: 

 
Оценка «5» выполнены 5 заданий правильно 

Оценка «4» выполнены 3-4 задания правильно 

Оценка «3» выполнено 2 задания правильно 

Оценка «2» выполнено 1 задание правильно или ничего не 

выполнено 

 
 

  
 


